

本篇文章给大家谈谈股市mark什么意思，以及股市mark是什么意思对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [为什么说区块链是普通人发财的机会？](#)
2. [苏州这边的mark交易所正规吗](#)
3. [美国markit pmi数字全线崩溃了吗，是否代表美国经济拐点到来了？](#)
4. [什么是对冲基金呢？它是如何盈利呢？](#)

为什么说区块链是普通人发财的机会？

区块链是普通人发财的机会，有一定的道理。

因为到2017年年底附近的时候，很多区块链的数字货币达到价格的最高峰时，涨幅惊人。

相比2015年，比特币涨了100倍，而瑞波币涨了200多倍。一个普通人如果在2015年拿出5万投资，投比特币可以收获500万，投瑞波币可以收获1000多万。这样说来，对于普通人，一笔小的投入，守上几年，回报巨大，确实是一个发财的机会。

但是，注意“但是”要来了。如果有个高人只说可以赚这么多，既不说条件，也不说风险，那么那个高人肯定是个骗子，而我肯定不是“高人”。

如果是普通人，在当时，他很可能不知道比特币，即使知道，也不会去买；他即使买了，肯定守不住，涨了3倍，他就会卖；在后面，他会在涨幅很大时投入，结果又会被套。

所以，普通人通过区块链的数字货币发财，理论上可能，有道理，但在现实中很少。

比如现在，数字货币跌成shi一样，大部分的普通人也都知道了数字货币这个东西。他们不敢买，买了也守得住。而未来呢，可能涨幅惊人，也可能暴跌，甚至归零，也仍然会有人来悟空问答问这种问题。

【个人观点，不构成投资建议】

苏州这边的mark交易所正规吗

不正规，苏州警方公布该交易所属于诈骗，MARK平台用自己发行的空气币，也叫平台法币，把你的USDT（泰达币）按照一个平台法币等于一人民币的换算率掉包走了。

你在MARK平台的账户持有的是平台的法币，实际毫无价值，而你的真实的资金USDT已经被平台掉包了进入平台的资金池。

美国markit pmi数字全线崩溃了吗，是否代表美国经济拐点到来了？

2月21日晚间美国markitPMI数值公布，这一次的数值整体来说都不及预期，特别是服务业PMI跌落了50的荣枯线，带动整体综合PMI的初值，处于50之下。这样的数字确实能够显示出经济状况的疲软，整体而言，判断美国经济的拐点出现还为时尚早。

一、markitPMI数字不及预期说明了什么？

这一次markitPMI数字的公布实际上下滑的并不是很严重，但仍然在市场上掀起了很大的风浪，原因有这么几个。

第一，从去年一次低于50荣枯线以后，markit制造业PMI数字出现了回升，并且一直比ism的制造业PMI数字要高，这说明markit团队对于经济的状况比Ism团队要更为乐观。现在market制造业PMI数字，出现了明显的下滑，对于马上要公布的ism的PmI数字来说是一次严重的预警，很可能接下来会有更糟糕的情况出现。图为美国markitPMI走势。

第二，美国2月份公布的经济数据都偏强劲。联储的几个制造业指数远远的超过预期证明经济的强势，而且ism的制造业变卖在1月份也结束了连续的低迷，出现了50.7的高数值。而markitpmi数字这一次的低迷，证明1月份的经济数据也许只是偶然。

第三，在之前的经济数据当中，可以看到制造业的情况要比服务业更加糟糕，即便是ism的数据服务业，PMI指数也比制造业的情况要好。因为制造业的指数一般来说是前瞻性指标，只有制造业萎缩到一定程度，才会带动整体经济下行利空服务业。而这一次服务业萎缩更为严重，似乎证明经济的下行压力已经向整体经济结构传导。图为过去的服务业pmi数字波动，比制造业数字要更为乐观。

第四，2月份公布的1月份各种经济数据都比较强劲，主要原因是中美达成了第一阶段协议之后为美国带来了大量订单，所以制造业数据得到了支撑。那么现在经济出现了，疲软来自于中国的公共卫生事件，对全球产业链的冲击已经逐渐显现，这

个冲击与订单的利好进行对冲，决定了美国经济数据的现状。图为ism制造业pmi在一月份的回暖。

而现在中国的公共卫生事件，实际上对经济的冲击才刚刚出现，还远远没有发酵，而且全世界的公共卫生事件正在逐渐的扩大，未来很可能对经济造成更多的冲击，也就是说冲击初期对数据的影响就这么大，让市场对未来的经济预期十分的悲观。

二、公共卫生事件影响下，经济数据可能持续恶化。

正如刚才所说，美国经济数据在1月份异常的强劲，很可能是大量订单带来的偶然性变化，那么这一次markitPMI数字的低迷也可以被认为是偶然现象吗？我不这么认为。

第一方面，目前来看公共卫生事件对于全球经济的影响，还只限于对中国产业的冲击，对于全球经济的冲击来自于中国产业停工的影响，造成向欧美出口零部件的短缺，因此拖累了整体全球经济的发展增速。但是由于制造业产业普遍有一定的库存，如果原材料零部件出现了短缺，会先消耗库存，而不会直接对于产业产生冲击。因此随着时间推移，未来中国产业停工造成的影响还会更加严重。图为目前中国产业在全球经济中占比。

另外，原材料短缺对于制造业会形成冲击，但是对于服务业来说，影响则没有那么明确，目前美国的服务业数据下滑比制造业数据更为严重，证明公共卫生事件的冲击已经不限于产业链本身了，这可能将整体的影响扩大。

这就是说中国公共卫生事件对于整体经济的影响，正在逐步扩大，而现在仅仅是初期的情况，供应短缺刚刚开始对经济产生冲击。所以这一次对数据的影响，只能算是暴风雨来临前的小小预警。随着公共卫生事件在中国影响扩大，全球经济还将持续的受到影响，再加上目前看来世界多国已经开始有传播现象，很可能对于经济的冲击还有更多的影响。

第二方面，从各种前瞻性指标来看，美国经济的下行已经是一个趋势化的状态。我们可以从制造业PMI以及非农市场的下滑等前瞻性指标推测到这一点，可以说，1月份的经济数字只是暂时缓解了下行的趋势，但是没有终结经济下行。图为美国十年期国债收益率持续下滑，这意味着经济悲观预期一直没有改观。

可以说markitPMI数字这一次较为低迷，是受到了公共卫生事件的影响，即便是创出了这样的影响，数字的低迷，也只是时间问题，随着时间的逐步推演，未来美国经济下行的证据只会越来越多。

无论是公共卫生时间的影响，还是整体经济的下行趋势，都可能在3月份带来对经济数据更多的冲击，也因此可能威胁到美国股市带来在金融市场的更多影响，未来1~2个月内很可能会出现更糟糕的情况。

三、可以证明美国经济拐点到来了吗？

虽然说经济的前景十分悲观，但是现在说美国经济拐点到来似乎为时过早。

第一，我们确认一个经济的趋势，需要结合近期的数据进行一个曲线上的判断，而不能通过单独的数据证明什么。1月份的强劲经济数据不能够断定经济下行趋势终结了，所以2月份偶然一个数据的下滑，也不能断定拐点就出现了。

并且PMI指数只是一个前瞻性指标，它代表未来经济的增量变化，而不是存量变化，PMI指数连续的低迷才可能带来经济整体的下滑。目前这个拐点暂时还没有到来。

第二，虽然说美国经济的情况一直处于下滑状态，但是由于美国经济的整体仍然具有一定的韧性，所以表面上看经济的情况还可能在惯性的支持下维持一段时间，目前美国的非农失业率仍然维持在历史低点，现在要判断美国经济拐点出现可能有点武断。图为美国失业率一直处于低位。

第三，去年6月份时美国经济也出现了类似的风险，但是美联储通过三次降息迅速的扭转了经济走势，带来美国股市直到现在的强势增长。目前美联储仍然有充分的政策空间来进行降息的宽松手段支持，所以美国经济在美联储降息空间使用殆尽之前出现拐点的概率不大。图为美联储利率走势。

虽然我们判断美国经济在2020年很大概率会出现经济的拐点，并可能出现新的一次衰退，但从现在来看，判断这个拐点出现还为时过早，需要更多的时间和数据来验证。

综上，美国2月份markitPMI指数较大程度的不及预期，证明公共卫生事件对于全世界经济的冲击正在逐步扩大，也证明美国经济的下行速度开始更加明显。但即便如此，判断美国经济出现拐点还为时尚早，需要进一步的数据来验证这一点。

什么是对冲基金呢？它是如何盈利呢？

相比大众所熟知的共同基金，对冲基金似乎要更神秘。为数不多的媒体报告也常常围绕“索罗斯英镑狙击”、“麦道夫庞氏骗局”等负面话题，似乎，对冲基金是更高风险的投机行为。

事实上，对冲基金因其更稳定的收益、更低的风险，成为机构资金和大规模家族资金的首选品种。比如，世界上最大规模的对冲基金桥水，为投资人管理着上千亿美元的资产。

而且，对冲基金因为高比例的分红奖励，也吸引了大批非常优秀的基金经理。

什么是对冲基金？还真很难用一句话来给对冲基金一个很准确的定义。美国投资人马拉比在《学习热爱对冲基金》一文中，总结了对冲基金的四个特征：1、私募。对冲基金属于私募基金，不公开发行，有较高的投资门槛。2、业绩提成。对冲基金更考验基金管理者的资产管理能力，所以，投资人和投资管理者通常是共享收益，通常是2%的管理费，再加上20%的业绩提成。3、对冲。采用对冲的方式，屏蔽市场风险，只承担胜率较大的风险，以取得确定的收益。4、杠杆。可以借助杠杆放大风险和收益，根据投资人的风险承受能力调整预期收益和风险。

对冲基金的投资范围很广，除非上市公司的股权以外，对冲基金基本上可以投资所有的有价证券，股权、期权、股指期货、大宗商品期货、外汇，等等各种金融工具及衍生品。

投资组合的收益率在说对冲基金的盈利方式前，有必要先了解一个概念：投资组合的收益率。

投资的目的是为了获得回报，也就是要有正的收益率，但是在进行任何一项投资之前，我们都无法预知未来到底是赚钱还是赔钱，这种不确定性就是投资的风险。

通常情况下，风险与回报成正比，风险越高收益可能越高。那么，有没有可能既有高收益又有低风险呢？

1952年，哈里·马科维茨最早提出了风险与收益同等重要的概念，开创了现代投资组合理论，标志着现代金融科学的开始。

现代金融理论把投资组合的收益分为两部分，与市场无关的 α 收益，也叫做绝对收益，或者超额收益，与市场相关的 β 收益，也叫做相对收益。

指数基金完全跟踪的股票市场，是单纯的 β 收益，只要市场上涨指数就会上涨，指数下跌自然也会下跌。对冲基金想要获得的是更有价值的 α 收益，也就是在市场下跌的时候，要减少亏损甚至获得收益。

易方达基金公司总经理刘震云曾这样比喻：

α 是肉， β 是面。指数基金全是 β ，卖的是面；主动型公募基金有肉有面，卖的是包子；而对冲基金卖的就是纯肉。肉比包子贵，包子比馒头贵。

很形象地说明了“为什么对冲基金的管理费很贵”这个问题。

对冲基金如何盈利

金融市场是一个创造奇迹的地方。

1949年，美国投资人琼斯推出了世界上第一只对冲基金。

到1968年，他的累计回报率几乎高达5000%，远远超过了同时代的其他基金管理者。在1965年之前的5年里，他的收益率325%，远远超过当时最热门的共同基金25%的收益率。（数据来源：《富可敌国》）

琼斯是如何做到的呢？在一份招股说明书中，他用一个例子解释了赚钱的逻辑：

假设有10万美元的资金用来投资，且近期内对市场持乐观态度。那么，琼斯的投资策略是这样的：

- 1、借入10万美元，一共有20万美元；
- 2、用其中的13万美元，买入好公司的股票；用剩余的7万美元卖空不好公司的股票；
- 3、这样一来，净持有股票仅为6万美元。

未来，如果股市平均上涨20%，因为选择了好公司的股票，所持有的股票可能可以获得30%的上涨。而做空部分，因为选择的是差公司的股票，可能只上涨了10%，从而减少了做空的损失。整个组合的盈利是 $13万 \times 30\% - 7万 \times 10\% = 3.2$ 万美元。

而万一未来股市平均下跌20%，因为选择了好公司，所持有的股票下跌幅度可能只有10%，而做空部分因为是差公司，下跌会更剧烈可能有30%的跌幅。这样一来，整个组合反而有盈利： $7万 \times 30\% - 13万 \times 10\% = 8000$ 美元

也就是说，不管是市场上涨还是下跌，琼斯的投资组合都能做到盈利。

这是对冲基金最早也是最基础的盈利模式。经过之后长时间的改进和创新，现在的对冲基金，有了更多的投资策略，包括：

1、宏观策略。通过对宏观经济和金融环境分析的基础上，直接对股市、债券、外汇、大宗商品进行操作，主要做方向性的交易。先对原生资产的走势做出判断，然后通过一些流动性好的衍生产品，比如期货进行操作。比较少做对冲套利。典型的宏观策略基金是索罗斯的量子基金。

2、统计套利。统计套利最核心的是交易模型，根据输入的市场参数，由模型计算出来应该买什么卖什么。爱德华·索普是第一个实现统计套利策略的人，也建立了第一个成功的量化交易对冲基金。

在对冲基金的风云录上，留下了非常多的故事：至今仍是全球最大规模的对冲基金桥水，曾与索罗斯量子基金平分秋色的老虎基金，曾风靡一时的美国长期资本管理公司。。。背后是资本的盛宴，也有资本的血雨腥风。

不管如何风云变幻，对冲基金在金融市场，仍然扮演着非常重要的角色，是资本管理非常重要的工具。因为中国金融市场的特殊性，对冲基金还没有成熟市场那么大规模，未来，随中国金融市场的创新和发展，相信会有更好的发展。

（案例来源：《富可敌国》）

关于股市mark什么意思和股市mark是什么意思的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。